
ATA N° 118 DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE DE CURITIBANOs 

Ata da décima Reunião Ordinária do Conselho 

Municipal de Saúde de Curitibanos do ano de 
2024, realizada no dia 25 de novembro de 
2024, às 19:23 horas, no Auditório da 

Secretaria Municipal de Saúde. 

Conselheiras(os) presentes: Ailton Buck, Andre Henrique Teske, John Lennon Schwinden de 
Oliveira, Katia Elizabete Andrade Silva, Marcelo Finger Santos, Maria Helena Ribeiro de Checchi, 

Maria Salete Padilha Maciel, Mariane Rocha Meloto, Simone de Fatima Dolberth Santos. 

Conselheiras(os) ausentes: Albari Goetten de Moraes, Altamiro de Jesus Pacheco, Dulce Neri 
Ribeiro, Rosangela Ortiz, Gisele Stümer de Ramos, Gilmar Kruker, Leandro Flores Emmanueli, 
Marcelo Antonio Pasolini, Morgana Gatner de Souza, Yara Vilani Padilha. 

Pauta: 

Ausências Justificadas: Claudete Giorgi, compromisso externo. Gianandrea de Almeida Solano, 
por motivo de viagem. Gilson Heusser, compromisso externo. Rute Ramos do Carmo, por 
motivos de viagem. Vânia Balem Vendruscolo, compromisso externo. 

1. Análise da Programação Anual de Saúde (PAS) 2025. 
2. Apresentação dos resultados/ações do projeto: a prevenção como direito: cuidado 

integral na infância, efetuados em 2024 pela APAE. 
3. Apresentação do plano de trabalho da Pastoral da Saúde da Paróquia Nossa Senhora 

Aparecida para o Conselho Municipal de Saúde. 

Aos vinte e cinco dias do mês de novembro de dois mil e vinte quatro, às dezenove horas e vinte 
e três minutos, reuniram-se no auditório da Secretaria Municipal de Saúde, o Conselho 
Municipal de Saúde (CMS), para tratar dos seguintes assuntos: o Sr. Presidente Marcelo Finger 
Santos, abriu a sessão cumprimentando os conselheiros em seguida passou a palavra para a Sra. 
Jucelaine Cristina dos Santos a qual apresentou sobre a Programação Anual de Saúde - PAS 
2025, sendo previsto um orçamento de R$ 20.654.000,00 (vinte milhões, seiscentos e cinquenta 
e quatro mil reais) para atenção básica, R$ 3.096.000,00 (três milhões e noventa e seis mil reais) 
para assistência farmacêutica, R$ 2.585.000,00 (dois milhões, quinhentos e oitenta e cinco mil 
reais) em vigilância e saúde, R$ 13.840.000,00 (treze milhões, oitocentose quarenta mil reais) 
para média e alta complexidade e R$ 16.000,00 (dezesseis mil reais) em Gestão em Saúde. 
DÚvidas sobre assistência farmacêutica foram levantadas e esclarecidas pela sra. Jucelaine, pelo 
Diretor Administrativo, Sr. John Lennon Schwinden de Oliveira e complementada pelo 
presidente, sr. Marcelo Finger Santos. Item posto em votação, sendo aprovado por 
unanimidade. 

Dando sequencia, a sra. Kátia Elizabete Andrade Silva apresentou os resultados/ações do 
projeto:a prevenção como direito: cuidado integral na infância, efetuados em 2024 pela APAE, 

sendo financiado com recursos do Fundo para infância e Adolescencia - FIA/SC, gerido pelo 
Conselho Estadual dos Direitos da Criança e do Adolescente (CEDCA-SC), mostrando a 
importância do projeto e a evolução nos atendimentos individualizados. 



Posteriormente, a sra. Adiles, coordenadora da Pastoral da Saúde de Curitibanos explicou sobre 
o trabalho realizado pela entidade junto a comunidade e solicitou o ingresso junto ao Conselho 
Municipal de Saúde. Item foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. O 
presidente salientou que é necessário respeitar a paridade e haverá uma análise das entidades 

participantes para então encaminhar o oficio solicitando a indicação do representante. 

O Presidente do Conselho agradeceu a participação de todose deu por encerradada a sessão. 
Sem maisa tratar encerro esta ata redigida por mim, Andre Henrique Teske, e que segue 
assinada pelos presentes: 
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